

मेरठ में हुई प्रतियोगिता के पदक विजेता किए सम्मानित

जागरण संवाददाता, बरेली : उप्र. पुलिस वार्षिक पावर लिफ्टिंग, भारोत्तोलन, योग प्रतियोगिता में पदक लाने वाले खिलाड़ियों का शुरुवार को एडीजी जोन रमित शर्मा ने सम्मान किया।

मेरठ में 28 अप्रैल से एक मई तक पावर लिफ्टिंग, भारोत्तोलन, योग प्रतियोगिता-2025 हुई थी। प्रतियोगिता में प्रदेश पुलिस की 14 टीमों के लगभग 750 प्रतिभागियों ने भाग लिया। बरेली जोन की टीम इंचार्ज मधु कश्यप, पावर लिफ्टिंग पुरुष टीम के कोच मुख्य आरक्षी तारिक एवं मुख्य आरक्षी अजय कुमार, पुरुष योग टीम के कोच मुख्य आरक्षी नईम अहमद और महिला पावर लिफ्टिंग, भारोत्तोलन एवं योग टीम की कोच दारोगा मधु कश्यप थीं। प्रतियोगिता में बरेली



सम्मानित पदक विजेताओं के साथ एडीजी जोन रमित शर्मा • छोट-पुलिस

जोन की महिला टीम को पावर लिफ्टिंग एवं भारोत्तोलन में चल वैजंती शील्डों पर कब्जा किया। जिला बिजनौर की आरक्षी रजनी ने पावर लिफ्टिंग में गोल्ड मेडल जीता। उन्होंने पूर्व में भिलाई, छत्तीसगढ़ में आयोजित प्रथम आल

इंडिया पुलिस भारोत्तोलन क्लस्टर चैंपियनशिप वर्ष-2024-25 में भी सिल्वर मेडल प्राप्त किया था। मुख्य आरक्षी नईम अहमद ने मंगलौर, कर्नाटका में हुई प्रथम दक्षिण एशियाई मास्टर्स एथलेटिक्स ओपन चैंपियनशिप वर्ष-2025 में 400

• बरेली और मुरादाबाद मंडल के खिलाड़ियों को एडीजी जोन रमित शर्मा ने किया सम्मानित

• बीते दिनों मेरठ में हुई थी वार्षिक पावर लिफ्टिंग, भारोत्तोलन और योग प्रतियोगिता

मीटर बाधा दौड़ में तृतीय स्थान प्राप्त किया था। बरेली के आरक्षी कमल सिंह ने योग में ब्रॉज मेडल जीता। मुरादाबाद की दारोगा मधु कश्यप ने योग में सिल्वर, मुख्य आरक्षी रमा यादव ने योग में सिल्वर, आरक्षी आशा ने भारोत्तोलन में गोल्ड, मुख्य आरक्षी नईम अहमद को योग कोच में पीलीभीत में तैनात आरक्षी उर्वशी ने पावर लिफ्टिंग में गोल्ड, बिजनौर की आरक्षी रजनी ने पावर लिफ्टिंग में गोल्ड, आरक्षी हरीश को पावर लिफ्टिंग में ब्रॉज, आरक्षी अजीत को पावर लिफ्टिंग में ब्रॉज, बदायूं

की मुख्य आरक्षित कविता शर्मा ने भारोत्तोलन गोल्ड, पीलीभीत की आरक्षी मोनाक्षी ने ब्रॉज, बरेली की आरक्षी आरती ने भारोत्तोलन में सिल्वर, आरक्षी रंजना ने भारोत्तोलन में ब्रॉज, आरक्षी कमल सिंह को योग में ब्रॉज, मुख्य आरक्षी सतेंद्र को योग में ब्रॉज, शाहजहांपुर के आरक्षी अमन सिंह ने योग में ब्रॉज, आरक्षी संजीव को योग में सिल्वर मेडल मिला है। सभी विजेता शुरुवार को एडीजी रमित शर्मा से मिले। एडीजी ने सभी को शुभकामनाएं दीं। उन्हें सम्मानित भी किया।

हिन्दुस्तान जनपद बरेली दिनांक 10.05.2025

वार्षिक स्पर्धा में महिला खिलाड़ियों का दबदबा

बरेली, वरिष्ठ संवाददाता। मेरठ में द्वितीय यूपी पुलिस वार्षिक प्रतियोगिता में जोन की महिला टीम ने ऐतिहासिक प्रदर्शन करते हुए पावर लिफ्टिंग एवं भारोत्तोलन में चल वैजंती पर कब्जा किया। 28 अप्रैल से एक मई 2025 तक आयोजित इस चार दिवसीय प्रतियोगिता में प्रदेश की 14 टीमों के लगभग 750 पुलिसकर्मियों ने भाग लिया। शुरुवार को एडीजी रमित शर्मा ने जोन कार्यालय में विजेताओं का सम्मान किया।

प्रतियोगिता में बिजनौर की महिला आरक्षी कुमारी रजनी ने पावर लिफ्टिंग में गोल्ड मेडल जीता। इसके द्वारा पूर्व भिलाई, छत्तीसगढ़ में आयोजित प्रथम ऑल इंडिया पुलिस भारोत्तोलन क्लस्टर चैंपियनशिप वर्ष-2024-25 में भी सिल्वर मेडल प्राप्त किया था। मुख्य आरक्षी नईम अहमद ने मंगलौर, कर्नाटक में आयोजित प्रथम दक्षिण एशियाई मास्टर्स एथलेटिक्स ओपन चैंपियनशिप वर्ष-2025 में 400 मीटर बाधा दौड़ में तृतीय स्थान प्राप्त किया



मेरठ में हुई द्वितीय उत्तर प्रदेश पुलिस वार्षिक प्रतियोगिता में बेहतर प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों को सम्मानित करते एडीजी रमित शर्मा।

और इस प्रतियोगिता में कोच के रूप में शामिल हुए। बरेली के सिपाही कमल सिंह ने योग में ब्रॉज मेडल जीता। वह पूर्व में भिलाई, छत्तीसगढ़ राज्य में आयोजित हुई प्रथम ऑल इंडिया पुलिस भारोत्तोलन क्लस्टर चैंपियनशिप में भी सिल्वर मेडल प्राप्त कर चुके हैं। प्रतियोगिता में बरेली जोन की टीम का नेतृत्व दारोगा मधु कश्यप ने किया। पुरुष पावर लिफ्टिंग टीम के कोच हेड कांस्टेबल तारिक और अजय कुमार रहे, जबकि योग टीम के कोच की जिम्मेदारी

हेड कांस्टेबल नईम अहमद को सौंपी गई थी। महिला टीम की प्रशिक्षक दारोगा मधु कश्यप रहीं। जोन की शानदार सफलता पर एडीजी रमित शर्मा ने समस्त प्रतिभागियों को बधाई दी और उनके उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दी।

बरेली जोन के विजेता खिलाड़ी: मुरादाबाद की दारोगा मधु कश्यप को योग में सिल्वर, हेड कांस्टेबल रमा यादव को सिल्वर, सिपाही आशा को भारोत्तोलन में गोल्ड, पीलीभीत की सिपाही उर्वशी को पावर लिफ्टिंग में

गोल्ड, मोनाक्षी को योग में ब्रॉज, बिजनौर की सिपाही रजनी को पावर लिफ्टिंग में गोल्ड, सिपाही हरीश व अजीत को पावर लिफ्टिंग में ब्रॉज, बदायूं की कविता शर्मा को भारोत्तोलन में गोल्ड, बरेली की सिपाही आरती को भारोत्तोलन में सिल्वर, रंजना को ब्रॉज, सिपाही कमल सिंह व हेड कांस्टेबल सतेंद्र को योग में ब्रॉज और शाहजहांपुर के सिपाही अमन सिंह को योग में ब्रॉज, सिपाही संजीव को योग में सिल्वर मेडल मिला है।

वैजयंती शील्ड जीतने वाली टीम सम्मानित



मेरठ में मेडल जीतने वाले खिलाड़ियों को पुरस्कृत करते एडीजी ।

● अमृत विचार

कार्यालय संवाददाता, बरेली

अमृत विचार : मेरठ में 28 अप्रैल से 1 मई तक आयोजित द्वितीय उत्तर प्रदेश पुलिस वार्षिक पावर लिफ्टिंग, भारोत्तोलन एवं योगा प्रतियोगिता में बरेली जोन की महिला टीम ने शानदार प्रदर्शन कर वैजयंती शील्ड अपने नाम की है।

बरेली जोन की टीम का नेतृत्व दरोगा मधु कश्यप ने किया। पुरुष पावर लिफ्टिंग टीम के कोच हेड

● एडीजी ने पुलिस कर्मियों को पुरस्कृत किया

कांस्टेबल तारिक और अजय कुमार रहे। जबकि योगा टीम के कोच की जिम्मेदारी हेड कांस्टेबल नईम अहमद को मिली थी।

बरेली जोन की महिला टीम ने पावर लिफ्टिंग एवं भारोत्तोलन दोनों श्रेणियों में श्रेष्ठता साबित करते हुए विजेता रही। प्रतियोगिता में सिपाही रजनी (जनपद बिजनौर) ने पावर

लिफ्टिंग में स्वर्ण पदक जीता। एडीजी जोन रमित शर्मा ने शुक्रवार को कार्यालय में प्रतिभागियों को सम्मानित किया। मुरादाबाद में तैनात दरोगा मधु कश्यप और हेड कांस्टेबल रमा यादव ने योग में सिल्वर, सिपाही आशा ने भारोत्तोलन में गोल्ड, पीलीभीत की महिला सिपाही उर्वशी ने पावर लिफ्टिंग में गोल्ड, बिजनौर की सिपाही रजनी ने पावर लिफ्टिंग में गोल्ड जीता है। इसके अलावा अन्य प्रतिभागियों ने भी पदक जीते हैं।

खिलाड़ियों को एडीजी ने किया सम्मानित

बीते दिनों मेरठ में हुई थी
वार्षिक पावर लिफ्टिंग व योग
प्रतियोगिता

bareilly@inext.co.in

BAREILLY (9 May):उप्र. पुलिस वार्षिक पावर लिफ्टिंग, भारोत्तोलन, योग प्रतियोगिता में पदक लाने वाले खिलाड़ियों का शुक्रवार को एडीजी जोन रमित शर्मा ने सम्मान किया.

टीमों ने किया प्रतिभाग

मेरठ में 28 अप्रैल से एक मई तक पावर लिफ्टिंग, भारोत्तोलन, योग प्रतियोगिता-2025 हुई थी. प्रतियोगिता में प्रदेश पुलिस की 14 टीमों के लगभग 750 प्रतिभागियों ने भाग लिया. बरेली जोन की टीम इंचार्ज मधु कश्यप, पावर लिफ्टिंग पुरुष टीम के कोच मुख्य आरक्षी तारिक एवं मुख्य आरक्षी अजय कुमार, पुरुष योग टीम के कोच मुख्य आरक्षी नईम अहमद और महिला पावर लिफ्टिंग, भारोत्तोलन एवं योग टीम की कोच दारोगा मधु कश्यप थीं. प्रतियोगिता में बरेली जोन की महिला टीम को पावर लिफ्टिंग एवं भारोत्तोलन में चल



वैजंती शिल्डों पर कब्जा किया. जिला पूर्व में भिलाई, छत्तीसगढ़ में आयोजित विज्नौर की आरक्षी रजनी ने पावर प्रथम आल इंडिया पुलिस भारोत्तोलन लिफ्टिंग में गोल्ड मेडल जीता. उन्होंने में भी सिल्वर मेडल जीता.

बरेली के कमल सिंह ने जीता गोल्ड

मुख्य आरक्षी नईम अहमद ने मंगलोर, कर्नाटक में आयोजित प्रथम दक्षिण एशियाई मास्टर्स एथलेटिक्स ओपन चैंपियनशिप वर्ष-2025 में 400 मीटर बाधा दौड़ में तृतीय स्थान प्राप्त किया था. बरेली के आरक्षी कमल सिंह ने योग में ब्रॉज मेडल जीता. बदरूय की मुख्य आरक्षित कविता शर्मा ने भारोत्तोलन गोल्ड, पीलीभीत की आरक्षी मीनाक्षी ने ब्रॉज, बरेली की आरक्षी आरती ने भारोत्तोलन में सिल्वर, आरक्षी रंजना ने भारोत्तोलन में ब्रॉज, आरक्षी कमल सिंह को योग में ब्रॉज मेडल जीता. मुख्य आरक्षी सतेंद्र को योग में ब्रॉज, शाहजहांपुर के आरक्षी अमन सिंह ने योग में ब्रॉज, आरक्षी संजीव को योग में सिल्वर मेडल मिला है. सभी विजेता शुक्रवार को एडीजी रमित शर्मा से मिले. एडीजी ने सभी को शुभकामनाएं दी.

पुलिस खेल महाकुंभ में बरेली जोन का दबदबा, महिला पुलिसकर्मियों ने रचा स्वर्णिम इतिहास, एडीजी ने किया सम्मानित

अवधेश सिंह बरेली

मंडल प्रभारी

बरेली----- बरेली जोन की महिला टीम ने ऐतिहासिक प्रदर्शन करते हुए विजेता वैजयंती शील्ड पर अपना परचम लहरा दिया। चार दिवसीय इस प्रतियोगिता का आयोजन 28 अप्रैल से 1 मई 2025 तक जनपद मेरठ में हुआ, जिसमें प्रदेश की 14 टीमों के लगभग 750 पुलिसकर्मियों ने भाग लिया

प्रतियोगिता में बरेली जोन की टीम का नेतृत्व दरोगा मधु कश्यप ने किया। पुरुष पावर लिफ्टिंग टीम के कोच हेड कांस्टेबल तारिक और अजय कुमार रहे, जबकि योगा टीम के कोच की जिम्मेदारी हेड कांस्टेबल नईम अहमद को सौंपी गई थी। महिला टीम की प्रशिक्षक दरोगा मधु कश्यप रहीं।

शानदार प्रदर्शन, हर क्षेत्र में चमका बरेली जोन

बरेली जोन की महिला टीम ने पावर लिफ्टिंग एवं भारोत्तोलन दोनों श्रेणियों में अपनी श्रेष्ठता साबित करते हुए विजेता वैजयंती शील्ड पर कब्जा जमाया। प्रतियोगिता में महिला सिपाही रजनी (जनपद बिजनौर) ने पावर



लिफ्टिंग में स्वर्ण पदक जीतकर सबको गौरवान्वित किया। उन्होंने इससे पूर्व वर्ष 2024-25 में छत्तीसगढ़ के भिलाई में आयोजित प्रथम ऑल इंडिया पुलिस भारोत्तोलन क्लस्टर चैम्पियनशिप में रजत पदक भी हासिल किया था। हेड कांस्टेबल नईम अहमद, जो इस प्रतियोगिता में कोच के रूप में शामिल हुए, ने हाल ही में कर्नाटका के मंगलोर में आयोजित प्रथम दक्षिण एशियाई मास्टर्स एथलेटिक्स ओपन चैम्पियनशिप-2025 में 400 मीटर बाधा दौड़ में कांस्य पदक भी प्राप्त किया था।

बरेली जोन के विजेता खिलाड़ी दरोगा मधु कश्यप (मुरादाबाद) - योगा - सिल्वर हेड कांस्टेबल रमा यादव (मुरादाबाद) - योगा - सिल्वर

महिला सिपाही आशा (मुरादाबाद) - भारोत्तोलन - गोल्ड महिला सिपाही उर्वशी (पीलीभीत) - पावर लिफ्टिंग - गोल्ड महिला सिपाही रजनी (बिजनौर) - पावर लिफ्टिंग - गोल्ड हेड कांस्टेबल कविता शर्मा (बदायूं) - भारोत्तोलन - गोल्ड महिला सिपाही मीनाक्षी (पीलीभीत) - योगा - ब्रॉन्ज महिला सिपाही आरती (बरेली) - भारोत्तोलन - सिल्वर महिला सिपाही रंजना (बरेली) - भारोत्तोलन - ब्रॉन्ज सिपाही अमन सिंह (शाहजहांपुर) - योगा - ब्रॉन्ज सिपाही हरीश (बिजनौर) - पावर लिफ्टिंग - ब्रॉन्ज

सिपाही कमल सिंह (बरेली) - योगा - ब्रॉन्ज हेड कांस्टेबल सतेन्द्र (बरेली) - योगा - ब्रॉन्ज सिपाही अजीत (बिजनौर) - पावर लिफ्टिंग - ब्रॉन्ज आरक्षी संजीव (शाहजहांपुर) - योगा - सिल्वर एडीजी ने पुलिसकर्मियों को दी बधाई बरेली जोन की इस शानदार सफलता पर एडीजी जोन रमित शर्मा ने समस्त प्रतिभागियों को बधाई दी और उनके उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि बरेली जोन की टीम ने अनुशासन, समर्पण और परिश्रम का परिचय देते हुए न केवल पदक जीते हैं, बल्कि उत्तर प्रदेश पुलिस का मान भी बढ़ाया है।

बरेली जोन की महिला पुलिस टीम का शानदार प्रदर्शन: मेरठ में आयोजित पुलिस वार्षिक प्रतियोगिता में जीते कई पदक

प्रवीण कुमार
मेरठ में 28 अप्रैल से 1 मई तक आयोजित हुई द्वितीय उत्तर प्रदेश पुलिस वार्षिक पावर लिफ्टिंग, भारोत्तोलन एवं योगा प्रतियोगिता में बरेली जोन की महिला टीम ने बेहतरीन प्रदर्शन करते हुए पावर लिफ्टिंग और भारोत्तोलन में चला वैजयंती विजेता शील्ड पर कब्जा जमाया। प्रतियोगिता में उत्तर प्रदेश पुलिस की 14 टीमों के लगभग 750 प्रतिभागियों ने भाग लिया। बरेली जोन की टीम का नेतृत्व ज्ञान निरीक्षक मधु कश्यप ने किया, जबकि पुरुष पावर लिफ्टिंग टीम के कोच मुख्य आरक्षी तारिक एवं अजय कुमार, योगा टीम के कोच मुख्य आरक्षी नईम अहमद और महिला टीम की कोच उप निरीक्षक मधु कश्यप हैं। प्रतिभागियों को उपलब्धियों प्रतियोगिता में बरेली जोन के खिलाड़ियों ने कुल 17 पदक (6 गोल्ड, 5 सिल्वर, 5 ब्रॉन्ज) जीते।

प्रमुख उपलब्धियाँ इस प्रकार हैं: पद व नाम जनपद खेल पदक
30 निरु मधु कश्यप
मुरादाबाद योगा सिल्वर

मुख्य आरक्षी रमा यादव
मुरादाबाद योगा सिल्वर
महिला आरक्षी आशा

पोलीभीत योगा ब्रॉन्ज
महिला आरक्षी आरती
बरेली भारोत्तोलनसिल्वर

आरक्षी अजीत बिजनौर
पावर लिफ्टिंग ब्रॉन्ज
आरक्षी संजीव शाहजहांपुर
योगा सिल्वर मुख्य आरक्षी नईम अहमद, जो कि इस प्रतियोगिता में योग टीम के कोच रहे, ने हला ही में कर्नाटक के मंगलूर में आयोजित प्रथम दक्षिण एशियाई मास्टर्स एथलेटिक्स ओपन चैम्पियनशिप-2025 में 400 मीटर बाधा दौड़ में तीसरा स्थान प्राप्त किया था।



मुरादाबाद भारोत्तोलन गोल्ड
महिला आरक्षी उर्वशी
पोलीभीत पावर लिफ्टिंग
गोल्ड

महिला आरक्षी रजनी
बिजनौर पावर लिफ्टिंग
गोल्ड
मुख्य आरक्षी कविता शर्मा
बदायूं भारोत्तोलन गोल्ड
महिला आरक्षी मोनाक्षी

महिला आरक्षी रंजना
बरेली भारोत्तोलनब्रॉन्ज
आरक्षी अमन सिंहशाहजहांपुर
योगा ब्रॉन्ज
आरक्षी हरीश बिजनौर पावर
लिफ्टिंग ब्रॉन्ज
आरक्षी कमल सिंह
बरेली योगा ब्रॉन्ज
मुख्य आरक्षी सतेन्द्र
बरेली योगा ब्रॉन्ज

महिला आरक्षी रजनी (बिजनौर) और आरक्षी कमल सिंह (बरेली) ने भिलाई, छत्तीसगढ़ में आयोजित प्रथम ऑल इंडिया पुलिस भारोत्तोलन क्लस्टर चैम्पियनशिप 2024-25 में क्रमशः सिल्वर पदक जीतकर पहले हैं राष्ट्रीय स्तर पर अपनी प्रतिभा को परिचय दे चुके हैं नरिख अभिन्करियों से सम्मान और प्रोत्साहन बरेली जोन के अपर पुलिस महानिदेशक श्री रमित शर्मा ने प्रतिभागियों को प्रतियोगिता में उत्कृष्ट प्रदर्शन हेतु बधाई एवं शुभकामनाएं दीं और उनके उज्वल भविष्य की कामना की।

जनसंदेश टाइम्स जनपद बरेली दिनांक 10.05.2025

पुलिस खेल महाकुंभ, महिला पुलिसकर्मियों ने रचा स्वर्णिम इतिहास, एडीजी ने किया सम्मानित

राधा बल्लभ अग्रवाल
बरेली। मेरठ में आयोजित द्वितीय उत्तर प्रदेश पुलिस वार्षिक पावर लिफ्टिंग, भारोत्तोलन एवं योगा प्रतियोगिता-2025 में बरेली जोन की महिला टीम ने ऐतिहासिक प्रदर्शन करते हुए विजेता वैजयंती शील्ड पर अपना परचम लहरा दिया। वार दिवसीय इस प्रतियोगिता का आयोजन 28 अप्रैल से 1 मई 2025 तक जनपद मेरठ में हुआ, जिसमें प्रदेश की 14 टीमों के लगभग 750 पुलिसकर्मियों ने भाग लिया।

प्रतियोगिता में बरेली जोन की टीम का नेतृत्व दरोगा मधु कश्यप ने किया। पुरुष पावर लिफ्टिंग टीम के कोच हेड कांस्टेबल तारिक और अजय कुमार रहे, जबकि योगा टीम के कोच की

जिम्मेदारी हेड कांस्टेबल नईम अहमद को सौंपी गई थी। महिला टीम की प्रशिक्षक दरोगा मधु कश्यप रही। बरेली जोन की महिला टीम ने पावर लिफ्टिंग एवं भारोत्तोलन दोनों श्रेणियों में अपनी श्रेष्ठता साबित करते हुए विजेता वैजयंती शील्ड पर कब्जा जमाया। प्रतियोगिता में महिला सिपाही रजनी (जनपद बिजनौर) ने पावर लिफ्टिंग में स्वर्ण पदक जीतकर सबको गौरवान्वित किया। उन्होंने इससे पूर्व वर्ष 2024-25 में छत्तीसगढ़ के भिलाई में आयोजित प्रथम ऑल इंडिया पुलिस भारोत्तोलन क्लस्टर चैम्पियनशिप में रजत पदक भी हासिल किया था। हेड कांस्टेबल नईम अहमद, जो इस प्रतियोगिता में कोच के रूप में शामिल हुए, ने हाल ही में



कर्नाटका के मंगलूर में आयोजित प्रथम दक्षिण एशियाई मास्टर्स एथलेटिक्स ओपन चैम्पियनशिप-2025 में 400 मीटर बाधा दौड़ में कांस्य पदक भी प्राप्त किया था। बरेली जोन के विजेता खिलाड़ी: दरोगा मधु कश्यप (मुरादाबाद) - योगा - सिल्वर, महिला सिपाही आशा (मुरादाबाद) - भारोत्तोलन - गोल्ड, महिला सिपाही उर्वशी (पोलीभीत) - पावर लिफ्टिंग - गोल्ड, महिला सिपाही रजनी (बिजनौर) - पावर लिफ्टिंग - गोल्ड, हेड कांस्टेबल कविता शर्मा (बदायूं) - भारोत्तोलन - गोल्ड, महिला सिपाही

मोनाक्षी (पोलीभीत) - योगा - ब्रॉन्ज, महिला सिपाही आरती (बरेली) - भारोत्तोलन - सिल्वर, महिला सिपाही रंजना (बरेली) - भारोत्तोलन - ब्रॉन्ज, सिपाही अमन सिंह (शाहजहांपुर) - योगा ब्रॉन्ज, सिपाही हरीश (बिजनौर) - पावर लिफ्टिंग - ब्रॉन्ज, सिपाही कमल सिंह (बरेली) - योगा - ब्रॉन्ज, सिपाही अजीत (बिजनौर) - पावर लिफ्टिंग - ब्रॉन्ज, आरक्षी संजीव (शाहजहांपुर) - योगा - सिल्वर।

बरेली जोन की इस शानदार सफलता पर एडीजी जोन रमित शर्मा ने समस्त प्रतिभागियों को बधाई दी और उनके उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दी।

बरेली जोन की महिला टीम का जलवा, मेरठ में जीतीं विजेता शील्डें और कई पदक

युवा हस्ताक्षर रिपोर्ट

बरेली। मेरठ में 28 अप्रैल से 1 मई 2025 तक आयोजित द्वितीय उत्तर प्रदेश पुलिस वार्षिक पावर लिफ्टिंग, भारोत्तोलन एवं योगा प्रतियोगिता-2025 में बरेली जोन की महिला टीम ने शानदार प्रदर्शन किया। प्रतियोगिता में प्रदेश की 14 पुलिस टीमों के करीब 750 प्रतिभागियों ने भाग लिया। बरेली जोन की टीम का नेतृत्व उपनिरीक्षक मधु कश्यप ने किया। पावर लिफ्टिंग पुरुष टीम के कोच मुख्य आरक्षी तारिक और अजय कुमार रहे, जबकि योगा पुरुष टीम के कोच मुख्य आरक्षी नईम अहमद थे। महिला टीम की कोच की जिम्मेदारी भी मधु कश्यप के पास थी। प्रतियोगिता में बरेली जोन की महिला टीम ने पावर लिफ्टिंग और भारोत्तोलन दोनों में विजेता की चल वैजयंती



शील्ड अपने नाम की। बिजनौर की महिला आरक्षी कुमारी रजनी ने पावर लिफ्टिंग में स्वर्ण पदक जीता। उन्होंने इससे पहले छत्तीसगढ़ के भिलाई में आयोजित ऑल इंडिया पुलिस भारोत्तोलन क्लस्टर चैम्पियनशिप में रजत पदक जीता था। इसी प्रकार, मुख्य आरक्षी नईम अहमद ने कर्नाटक के मंगलोर में आयोजित दक्षिण एशियाई मास्टर्स एथलेटिक्स ओपन चैम्पियनशिप में 400 मीटर बाधा दौड़ में कांस्य पदक जीता

और मेरठ प्रतियोगिता में कोच की भूमिका निभाई। आरक्षी कमल सिंह (बरेली) ने योगा में कांस्य पदक जीता। उन्होंने भी भिलाई में आयोजित ऑल इंडिया प्रतियोगिता में रजत पदक प्राप्त किया था। इसके अलावा महिला आरक्षी उर्वशी (पीलीभीत), आशा (मुरादाबाद) और कविता शर्मा (बदायूं) ने भी स्वर्ण पदक जीते। अन्य विजेताओं में उपनिरीक्षक मधु कश्यप, मुख्य आरक्षी रमा यादव, महिला आरक्षी आरती, रंजना, मीनाक्षी, अमन सिंह, संजीव, हरीश, अजीत, सतेन्द्र आदि शामिल रहे।

बरेली जोन के एडीजी रमित शर्मा ने सभी प्रतिभागियों को बधाई देते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की और कहा कि यह प्रदर्शन पुलिस विभाग की खेल प्रतिभाओं को नेशनल स्तर पर पहचान दिलाने वाला है।

आसमां तक जनपद बरेली दिनांक 10.05.2025

आसमां तक

बरेली

बरेली जोन की महिला टीम का जलवा, मेरठ में जीतीं विजेता शील्डें और कई पदक

आसमां तक रिपोर्ट

बरेली। मेरठ में 28 अप्रैल से 1 मई 2025 तक आयोजित द्वितीय उत्तर प्रदेश पुलिस वार्षिक पावर लिफ्टिंग, भारोत्तोलन एवं योगा प्रतियोगिता-2025 में बरेली जोन की महिला टीम ने शानदार प्रदर्शन किया। प्रतियोगिता में प्रदेश की 14 पुलिस टीमों के करीब 750 प्रतिभागियों ने भाग लिया। बरेली जोन की टीम का नेतृत्व उपनिरीक्षक मधु कश्यप ने किया। पावर लिफ्टिंग पुरुष टीम के कोच मुख्य आरक्षी तारिक और अजय कुमार रहे, जबकि योगा पुरुष टीम के कोच मुख्य आरक्षी नईम अहमद थे। महिला टीम की कोच की जिम्मेदारी भी मधु कश्यप के पास थी। प्रतियोगिता में बरेली जोन की महिला टीम ने पावर लिफ्टिंग और भारोत्तोलन दोनों में विजेता की चल वैजयंती



शील्ड अपने नाम की। बिजनौर की महिला आरक्षी कुमारी रजनी ने पावर लिफ्टिंग में स्वर्ण पदक जीता। उन्होंने इससे पहले छत्तीसगढ़ के भिलाई में आयोजित ऑल इंडिया पुलिस भारोत्तोलन क्लस्टर चैम्पियनशिप में रजत पदक जीता था। इसी प्रकार, मुख्य आरक्षी नईम अहमद ने कर्नाटक के मंगलोर में आयोजित दक्षिण एशियाई मास्टर्स एथलेटिक्स ओपन चैम्पियनशिप में 400 मीटर बाधा दौड़ में कांस्य पदक जीता

और मेरठ प्रतियोगिता में कोच की भूमिका निभाई। आरक्षी कमल सिंह (बरेली) ने योगा में कांस्य पदक जीता। उन्होंने भी भिलाई में आयोजित ऑल इंडिया प्रतियोगिता में रजत पदक प्राप्त किया था। इसके अलावा महिला आरक्षी उर्वशी (पीलीभीत), आशा (मुरादाबाद) और कविता शर्मा (बदायूं) ने भी स्वर्ण पदक जीते। अन्य विजेताओं में उपनिरीक्षक मधु कश्यप, मुख्य आरक्षी रमा यादव, महिला आरक्षी आरती, रंजना, मीनाक्षी, अमन सिंह, संजीव, हरीश, अजीत, सतेन्द्र आदि शामिल रहे।

बरेली जोन के एडीजी रमित शर्मा ने सभी प्रतिभागियों को बधाई देते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की और कहा कि यह प्रदर्शन पुलिस विभाग की खेल प्रतिभाओं को नेशनल स्तर पर पहचान दिलाने वाला है।

एडीजी बरेली जोन रमित शर्मा ने खिलाड़ियों को बधाई एवं शुभकामनायें दी हौसला बढ़ाया हुए उज्ज्वल भविष्य की कामना की गयी

यौमी समाचार ब्यूरो

लखनऊ। अपर पुलिस महानिदेशक, बरेली जोन रमित शर्मा ने जोन कार्यालय, बरेली में उक्त प्रतियोगिता में सम्मिलित होने वाले बरेली जोन के पुरुष एवं महिला खिलाड़ियों को बधाई एवं शुभकामनायें दी गयी एवं उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की गयी।

जनपद मेरठ में द्वितीय उ.प्र. पुलिस वार्षिक पावर लिफ्टिंग, भारोत्तोलन, योगा प्रतियोगिता-2025 जनपद मेरठ में द्वितीय उ०प्र० पुलिस वार्षिक पावर लिफ्टिंग, भारोत्तोलन, योगा प्रतियोगिता-2025 आयोजित की गयी। उक्त प्रतियोगिता में उत्तर प्रदेश पुलिस की 14 टीमों के लगभग 750 प्रतिभागियों द्वारा प्रतिभाग किया गया। उक्त प्रतियोगिता में बरेली जोन की टीम इंचार्ज मधु कश्यप, पावर लिफ्टिंग पुरुष टीम के कोच मुख्य आरक्षी तारिक एवं मुख्य आरक्षी अजय कुमार, पुरुष योगा टीम के कोच मुख्य आरक्षी नईम अहमद तथा महिला पावर लिफ्टिंग,



भारोत्तोलन एवं योगा टीम की कोच उ०नि० मधु कश्यप थी। प्रतियोगिता में बरेली जोन की महिला टीम द्वारा पावर लिफ्टिंग एवं भारोत्तोलन में चल वैजेंती विजेता की दोनो शील्डों पर कब्जा किया गया।

उल्लेखनीय है कि महिला आरक्षी कुमारी रजनी, जनपद बिजनौर के द्वारा उपरोक्त प्रतियोगिता में पावर लिफ्टिंग में गोल्ड मेडल जीता गया, इसके द्वारा पूर्व में भिलाई, छत्तीसगढ़ राज्य में आयोजित हुई प्रथम ऑल इंडिया पुलिस भारोत्तोलन क्लस्टर चैम्पियनशिप वर्ष-2024-25 में भी सिल्वर मेडल प्राप्त किया गया था। मुख्य आरक्षी नईम अहमद

द्वारा मंगलोर, कर्नाटका राज्य में आयोजित प्रथम दक्षिण एशियाई मास्टर्स एथलेटिक्स ओपन चैम्पियनशिप वर्ष-2025 में 400 मीटर बाधा दौड़ में तृतीय स्थान प्राप्त किया गया व मेरठ में द्वितीय उ०प्र० पुलिस वार्षिक पावर लिफ्टिंग, भारोत्तोलन, योगा प्रतियोगिता-2025 में बरेली जोन के कोच के रूप में प्रतिभाग किया गया, इसके अतिरिक्त आरक्षी कमल सिंह, जनपद बरेली के द्वारा उपरोक्त प्रतियोगिता में योगा में ब्रॉन्ज मेडल जीता गया, इनके द्वारा भी पूर्व में भिलाई, छत्तीसगढ़ राज्य में आयोजित हुई प्रथम ऑल इंडिया पुलिस भारोत्तोलन क्लस्टर चैम्पियनशिप वर्ष-2024-25 में भी सिल्वर मेडल प्राप्त किया गया था। बरेली जोन की ओर से प्रतिभागीगणों के द्वारा उपरोक्त प्रतियोगिता में क्रमशः निम्न स्थान प्राप्त किये अपर पुलिस महानिदेशक, बरेली जोन रमित शर्मा ने द्वारा जोन कार्यालय, बरेली में उक्त प्रतियोगिता में सम्मिलित होने वाले बरेली जोन के पुरुष एवं महिला खिलाड़ियों को बधाई एवं शुभकामनायें दी गयी एवं उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की गयी।